
TMO 2023 ALIM UYGULAMALARI DUYURUSU

· TMO, üreticilerimizin iş yerleri önünde uzun süre beklemelerini önlemek amacıyla uyguladığı randevulu alım sistemine devam edecektir.
· ÇKS Kaydı bulunan üreticilerden ürün bazında ÇKS'de kayıtlı üretim miktarı kadar peşin olarak alınacaktır.
· TMO İşyerlerinde “Emanet Alım” yapılamayacaktır.
· Bakanlığımız tarafından, hububat üretiminin teşvik edilmesi amacıyla 2023 yılında;
ÇKS’ye kayıtlı buğday ve arpa üreticilerine, kayıtlı üretim miktarı kadar tüm kesimlere (TMO veya piyasa aktörlerine) yapılan satışlar için ton başına Buğdayda 1.000 TL, Arpada ise 500 TL ilave hububat üretim primi desteği verilecektir.
· [bookmark: _GoBack]TMO iş yerlerinde pazar günleri hariç haftanın 6 günü alım yapılacaktır.
· Ürün bedeli ödemeleri, ürünün TMO İşyerlerine ve Lisanslı depolar üzerinden Elektronik Ürün Senedi (ELÜS) olarak TMO’ya satanlara teslim edildiği tarihten itibaren 30 gün içerisinde üreticilerin banka hesaplarına aktarılacaktır.
· Üreticilerimiz lisanslı depolara ürün teslim etmesi halinde; 
-%2 stopaj, 
-%2 SGK prim kesintisi muafiyeti, 
-25 TL/Ton nakliye desteği (750 TL’ye kadar), 
-Araç başına 25 TL analiz desteği, 
-Depo kira ücreti desteğinin yanında T.C. Ziraat Bankası ve Tarım Kredi Kooperatiflerinden ürün bedelinin %75’ine kadar sıfır (%0) faizli 9 ay vadeli kredi kullanma imkânları bulunmaktadır.
· TMO işyerlerine satılan ürünün borsa tescil ücreti TMO tarafından karşılanacaktır.
· Boşaltma ücreti alınmayacaktır.
· Önceki yıllardan farklı olarak geçici alım merkezlerinde Hizmet Bedeli kesintisi (%1) yapılacaktır.
· TMO, altyapısı uygun olan ticaret borsalarında hububat alımı yapacaktır. Ticaret borsası üzerinden alım yapan iş yerlerinde üreticiler, randevu almak suretiyle hem borsalar üzerinden hem de doğrudan iş yerlerine gelerek ürünlerini TMO’ya satabileceklerdir. Borsa üzerinden lisanslı depoya ürün teslim etmek isteyen üreticilerimiz, randevuya gerek kalmadan ürününü teslim ederek ELÜS yoluyla TMO’ya satabilecektir.

Üreticilerimizin Dikkat Edeceği Hususlar;
· ÇKS bilgilerini güncellemeleri,
· Randevularını mutlaka almaları ve ürünlerini randevu alınan gün saat 14:00’a kadar getirmeleri,
· Anlaşmalı bankalardan alınacak banka kartı veya banka hesap numaraları ile alım noktalarına gelmeleri,
· Lisanslı depolara ürün teslim edecek üreticilerin bankadan ELÜS işlem emrine izin veren yatırım hesabı açmaları ve en yakın Türkiye Ürün İhtisas Borsası (TÜRİB) acentelerine başvurarak (kimlik belgesi, yatırım hesabı ve ikamet adresi bilgileri ile birlikte) TÜRİB’e üye olmaları,
· Ürünün, iş yerlerimize/lisanslı depolara ürün sahibi tarafından veya vekâlet verilerek getirilmesi,
· Kurumumuzca en yakın zamanda E-fatura uygulamasına geçileceğinden ve üreticilerimize düzenlenen müstahsil mekbuzlaru e-uygulama üzerinden yapılacağından dolayı, üreticilerimizin TMO alım noktalarına gelmeden önce mutlaka kendi adlarına e-mail adresi oluşturmaları gerekmektedir. Aksi takdirde getirdikleri ürünler sistem tarafından alım işlemine tabi tutulmayacaktır. 
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